
ЗВІТ ПРО РОБОТУ ДЕПУТАТА ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ПАНІБРАТЕНКА ОЛЕГА ІВАНОВИЧА ЗА 2022 РІК 

 

Олег Панібратенко обраний депутатом на чергових місцевих виборах 25 жовтня 
2020 року від Кіровоградської обласної організації політичної партії ВО «Батьківщина», – 
у територіальному виборчому окрузі № 2, увійшов до складу фракції ВО «Батьківщина» в 
Олександрійській міській раді. За рішенням сесії обраний головою постійної комісії з 
питань прав людини, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого 
самоврядування, депутатської етики та регламенту. За звітний період взяв участь у роботі 
8 сесій Олександрійської міської ради, 20 засіданнях постійної комісії з питань прав 
людини, законності, гласності, антикорупційної політики, місцевого самоврядування, 
депутатської етики та регламенту.  

 
Як депутат міської ради системно займається культурною та туристичною 

популяризацією міста Олександрії, як на обласному так і на загальнодержавному рівні. 
Активно співпрацює з громадськими організаціями міста Олександрії, діяльність яких 
направлена на просвітництво та підприємництво, діяльність в сфері захисту прав і свобод 
громадян. 

 
Для вдосконалення депутатської діяльності та підвищення рівня знань з жовтня до 

грудня 2022 року пройшов курс навчань «Владні послуги в умовах війни» для депутатів 
місцевих рад у межах програми «Місцеве самоврядування. Крок до ефективності». 

 
На сесіях міської ради підтримав такі програми:   
Програму зайнятості населення Олександрійської територіальної громади на 2022-

2024 роки; 
Програму розвитку освіти Олександрійської територіальної громади на період до 

2027 року; 
Програму розвитку креативних індустрій Олександрійської територіальної громади 

на 2022-2024 роки; 
Програму компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян 

автомобільним транспортом загального користування приміського сполучення в 
Олександрійській територіальній громаді в новій редакції; 

Програму розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, в Олександрійській територіальній громаді на 2022-2024 роки; 
         Програму щодо реалізації житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа в Олександрійській територіальній 
громаді на період до 2024 року; 

Про звернення депутатів Олександрійської міської ради восьмого скликання до 
Президента США, Президента Франції, Канцлера Німеччини, Прем’єр-міністра 
Великобританії, Генерального Секретаря НАТО, урядів та парламентів країн-членів 
НАТО, послів та дипломатичного корпусу усіх держав НАТО; 

Про заяву Олександрійської міської ради щодо засудження збройної агресії 
Російської Федерації проти України та геноциду українського народу, недопущення 
порушення територіальної цілісності та суверенітету України; 

Як голова комісії з питань прав людини, законності, гласності, антикорупційної 
політики, місцевого самоврядування, депутатської етики та регламенту та депутат міської 
ради був ініціатором проєкту за яким ухвалено рішення «Про визнання Політичної партії 
«ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» колаборантом»; 

«Про утворення скверу Тараса Шевченка»; 



«Про будівництво храму Православної Церкви України в місті Олександрії»; 
«Про розрив побратимських відносин між містом Мозирем, Республіка Білорусь та 

містом Олександрією, Україна». 
 
За 2022 рік внесено депутатські звернення і запити:  
 
- Про візит до м. Олександрії доктора філософських наук, експерта з питань вищої 

освіти, координатора ініціативної групи «Інакший університет» 25.02.2022; 
- Про засідання постійних комісій з питань прав людини, економічної діяльності та 

охорони здоров’я; 
- Про сприяння релігійній громаді ПЦУ в Олександрії; 
- Про проведення перевірки; 
- Щодо усунення порушення земельного законодавства стосовно використання 

земельної ділянки з кадастровим номером 3510300000:11:271:0032 площею 0,1179 (вул. 
Червоноарміська, 53) не за призначенням. 

 
Про особисту участь в організації виконання доручень виборців свого 

виборчого округу 
 
Депутат постійно на зв’язку із виборцями та розглядає всі можливості для надання 

їм практичної допомоги, вирішення питань завдяки трьом напрямкам співпраці та 
взаємодії: 

 надання допомоги у межах «депутатського фонду», тобто коштів, що надаються на 
допомогу жителям міста у складних життєвих обставинах; 

 на складення та надання депутатських запитів і звернень; 
 на спрямування діяльності виконавчих органів ради та інших установ і організацій 

із вирішення поточних питань та проблем життєдіяльності міста. 
Оцінити цю поточну діяльність можна хоча б за такими показниками надання 

матеріальної допомоги: 
 надано матеріальну допомогу 9 жителям тергромади; 
 загальна сума наданої допомоги – 30 тисяч грн. 

Необхідно зазначити, що проводиться формальна та неформальна діяльність, 
спрямована на вирішення поточних питань виборців. 

 
 
 

Депутат Олександрійської міської ради   Олег ПАНІБРАТЕНКО 


